Ljunghusens BK

Tisdagsbridge 26/11 2019-11-26 SCRATCH

Partavling, 10 bord, 19 par. Antal brickor: 24. Medel: 191.6. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 18 263.0 68.49 Junot Delcomyn - Ann-Charlotte Lundin 85783 5727 Hollvikens BK - Malmd Dam BK
2 6 223.6 58.24 Peter Oberg - Ann-Marie Oberg 41252 41251 Ljunghusens BK - Hollvikens BK
3 4 220.4 57.39 Ulla Jerre Rundcrantz - Grete Derand 30769 25475 Ljunghusens BK
4 16 218.0 56.77 Lennart Molander - Géran Wennervall 94176 33313 Ljunghusens BK - Hollvikens BK
5 7 212.7 55.40 UlIf Lagergren - Bodil Lagergren 94174 94173 Ljunghusens BK
6 10 208.4 54.26 Eva Tamén - Britt-Marie Svensson 94181 94183 Ljunghusens BK
7 11  204.0 53.13 Karin Sjogren - Gitte Fellander 48425 94168 Ljunghusens BK
8 19 203.0 52.86 Ulf Hansson - Elna Hansson 39625 39626 Ljunghusens BK
9 15 202.0 52.60 Sally Winther - Eva Svantesson 93003 55964 Bridgeklubben 2 Kléver - Ljunghusens BK
10 20 201.0 52.34 Finn Gunér - John Lauridsen 34730 45402 Ljunghusens BK
11 9 199.6 51.99 Helle Palmstierna - Stephan Palmstierna 52230 46325 Ljunghusens BK
12 1 193.1 50.28 Ingvar Andersson - Torbjorn Johansson 61257 60360 Ljunghusens BK
13 12 1855 48.30 Karin Ringsberg - Catharina Necking 45416 32069 BK Bridgehuset
14 17 172.0 44.79 Annette Karlsson - Birgitta Fagerlund 26680 63477 BK Zonen - Ljunghusens BK
15 14 163.0 42.45 Tord Almgren - Birgitta Aimgren 94166 94165 Ljunghusens BK
16 3 159.3 41.48 Siv Nilsson - Britt Skog 85560 94184 Ljunghusens BK
17 5 1549 40.34 Ulla Olsson - Kirsten Lindorff 39952 33889 Ljunghusens BK - BK Zonen
18 8 137.5 35.80 Maud Meyerson - Marie Alfreds-Ohlsson 60370 45656 Ljunghusens BK
19 2 120.0 31.25 Birgitta Johnsson - Christina Persson 52650 58590 Hollvikens BK - Ljunghusens BK
1 & Kn62 Bésta kontrakt 2 #1065 Bésta kontrakt 3 & EKn972 Bésta kontrakt
Nord v D5 34 N =140 Ost v Kn102 44 S =130 Syd v KKn6 54 S =450
Ingen + EDKn10 NS 4875 ov +53
#KKn54 & ¢ v & NT #EKn85 & ¢ v & NT «KD8 & ¢ v & NT
a74 » K853 N8 86 9 8 & DKn #8432 N 105 6 8 7 D5 48 N 106 6 1110
vK1093 vEKn87 S 886 9 8 vK543 v876 S 105 6 8 7 vE84 vD109752 S 106 6 1110
¢ K643 ¢52 035745 ¢ EK432 ¢ DKn106 038656 ¢ E1084 ¢9762 037722
#ED6 #1087 V55745 »K2 D10 V 38656 #Knl1097 #52 V37722
4 ED109 » EK97 4 K10643
v 642 v ED9 v3
+ 987 +9 + KDKn
%932 #97643 »E643
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 3 INN+3 v7 180 16.0 00| 6 14 14DS+2 ¢A 560 16.0 0.0| 9 16 54 S+1 & 480 16.0 0.0
4 17 3&#N= #7 110 13.0 30| 4 17 3v V-4 5 200 140 20| 1 15 44 S+1 vA 450 8.0 8.0
16 8 24 S= v9 110 13.0 30|16 8 3¢ V-2 45 100 12.0 40| 6 20 44 S+1 «7 450 8.0 8.0
12 15 INN= v7 90 70 90|11 3 3¢ V-1 SA 50 9.0 7.0| 8 10 44 S+1 vA 450 8.0 8.0
18 10 INN= v8 90 70 90|19 2 3¢ V-1 *A 50 9.0 7.0|11 18 44 S+1 *J 450 8.0 8.0
19 2 INN= v7 90 7.0 9.0]|18 10 2¢ V= v2 -90 6.0 10.0(12 4 44 S+1 %] 450 8.0 8.0
20 5 1¢ N+1 v7 90 70 90| 7 9 3eV= 8 -110 20 140|14 7 44 S+1 ] 450 8.0 8.0
6 14 2v V-1 a2 50 20 14.0|12 15 2¢ V+1 a5 -110 20 14.0|17 5 44 S+l vA 450 8.0 8.0
7 9 2¢ N-1 43 -50 0.0 16.0|20 5 2¢ V+1 v2 -110 20 140|19 3 44 S= ¢A 420 0.0 16.0
-1 80| - 1 80| - 2 5.0
4 454 Basta kontrakt 5 4 Kn983 Basta kontrakt 6 4 D1052 Basta kontrakt
Vast v EKD83 4v N =620 Nord vKD3 ANT O =-430 Ost v E852 5NT S =460
Alla + DKn6 NS + ED87 ov +Kn76
*974 & ¢ v & NT #Kn2 & ¢ v & NT *75 & ¢ v & NT
41096 4 D8732 N 8 8 107 8 4 K1065 #E7 N3 4343 4 KKn6 49743 N 109 111010
v 1042 v76 S 8 8 107 8 v1062 vEKn84 S 34343 v1097 vKn64 S 1010111011
32 ¢ K1097 05436 3 ¢ Kn4 ¢ K932 O 109 109 10 ¢ ED54 ¢ 1093 033232
#KDKn106 #E5 V54363 #ED96 &K54 V 109 109 10 2832 #KKn4 V23122
& EKKn D42 ~E8
v Kn95 v 975 vKD3
+ E854 + 1065 + K82
%832 10873 #ED1096
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
19 3 3NN+2 42 660 160 00|15 2 2NO-1 a2 50 160 00| 1 5 3NS+1 ¢4 430 16.0 0.0
9 16 4v N= A 620 13.0 3.0| 6 17 24V +1 ¢ A -110 13.0 3.0|18 12 3NS= 46 400 140 20
11 18 4y N= «A 620 13.0 30| 9 11 2#V+1 vK -110 130 3.0(14 8 2NS+1 46 150 12.0 4.0
1 15 3NN= 43 600 100 60| 1 5 INO+1 +5 -120 80 80| 4 19 4vyN-1 *4 -50 70 9.0
6 20 3v N+1 A 170 70 90| 4 19 2NO= +5 -120 80 80| 6 17 3NS-1 ¢4 -50 70 9.0
17 5 2v N+2 «A 170 70 90|20 7 2NO= 3 -120 80 80|10 16 3NN-1 *T -50 70 9.0
8 10 2¢ S-1 &T -100 3.0 13.0|18 12 3v O = +5 -140 40 12015 2 3NS-1 +4 -50 70 9.0
12 4 49y N-1 &5 -100 3.0 13.0|14 8 3NO= +5 -400 2.0 140| 9 11 4vy N-2 *T -100 1.0 15.0
14 7 4y N-2 a7 -200 0.0 16.0|10 16 3NO+1 *T -430 0.0 16.0|20 7 4y N-2 *4 -100 1.0 15.0
- 2 50| - 3 66| - 3 6.6
7 » EK97 Bésta kontrakt 8 4 D5 Bésta kontrakt 9 497 Bésta kontrakt
Syd v 954 34 S =140 Vast vE1085 2NT N D-1-100 |Nord v D95 5NT O =-660
Alla + DKn97 Ingen ¢ E752 ov + ED532
*E7 & ¢ v & NT #Kn96 & ¢ v & NT *E96 & ¢ v &4 NT
46543 8 N8 559 8 « EKn963 4 K84 N 8 5 7 5 7 | 4EDKn10863 454 N6 6 000
vKn vEK10763 S 8 5 5 9 8 v Kn4 v K976 S 85757 |vES8 vKKn10642 S 6 6 0 2 O
¢ K10852 ¢ 643 047845 ¢Kn108 ¢ KD96 O4 7586 |8 ¢ KKn6é o7 7 111111
*D64 #K53 V47845 #1082 &54 V47586 |[&K74 #Kn10 V77 111111
4 DKn102 41072 4 K2
v D82 vD32 v73
¢E +43 + 10974
#Kn10982 #EKD73 #D8532
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
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2 6 24 N+1 vA 140 130 30|14 9 1&S+3 46 130 150 1.0(20 9 44 V-2 v5 200 16.0 0.0
10 12 24 N+1 vA 140 130 3.0(19 5 3«#S+1 v4 130 150 10| 6 19 44 V-1 ¢+A 100 140 2.0
16 11 24 S+1 vJ 140 130 3.0| 8 20 2 S+1 *2 110 110 50(15 4 34V= v5 -140 120 4.0
19 5 24 N+1 vA 140 13.0 3.0(10 12 3« S= 4A 110 110 50(17 8 24 V+2 *6 -170 100 6.0
15 3 24 N= vA 110 80 80|15 3 1v N= +9 80 80 8.0(16 12 34 V+2 *A -200 80 8.0
7 17 44 N-1 vA -100 6.0 10.0(16 11 Pass 6.0 10.0| 3 7 44 V= *A -620 6.0 10.0
1 18 44 S-2 vJ -200 20 140 2 6 1v N-1 a4 -50 3.0 13.0(11 1 44 V+1 *A -650 3.0 13.0
8 20 44 N-2 vA -200 20 140 7 17 1v N-1 *5 -50 3.0 13.0(14 10 4e V+1 *A -650 3.0 13.0
14 9 44 N-2 vA -200 20 140 1 18 24 V= *A -110 0.0 16.0( 2 18 44 V+2 A -680 0.0 16.0
- 4 92| - 4 92| - 5 6.5
10 473 Basta kontrakt 11 «ED74 Basta kontrakt 12 «D108743 Basta kontrakt
Ost vD7 ANT SD-1-200 |Syd v Kn93 3NT S =400 Vast vE84 6NT V =-990
Alla +3 Ingen + 1064 NS ¢ Kn
#EK1087432 &0V 4 D72 & ¢ v & NT #653 & ¢ v & NT
4Kn62 «ED104 N 103 3 4 9 4Knl05 «962 N8 7 89 8 4 K965 & EKn2 N14331
vE642 v109853 S 103 3 4 9 vKD65 v742 S988909 v97 v KD52 S14231
¢ Kn985 ¢ EK102 O 3 10108 4 4873 ¢ KKn52 O455 44 ¢ K1072 <+ ES8 O 119 9 1012
D6 &»- vV 3 10108 4 #K109 #E85 V45544 K87 &ED42 V 109 8 1012
& K985 4 K83 a-
v KKn vE108 v Kn1063
+ D764 + ED9 + D96543
#Kn95 #Kn643 #Kn109
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 12 4vyDO-2 &J 500 16,0 00|12 2 3NS= v5 400 16.0 00|12 2 3NO-2 &J 100 16.0 0.0
11 1 4&N-= ¢A 130 140 20|18 3 INS+3 v5 180 140 20|15 5 3NO-1 +3 50 120 4.0
6 19 4v V-1 +3 100 120 40(16 1 24 N+2 «A 170 11.0 50|16 1 3NO-1 +3 50 120 4.0
14 10 5& N-1 ¢A -100 90 7.0(17 9 24 N+2 *2 170 11.0 50|17 9 3NO-1 +5 50 120 4.0
20 9 44 N-1 v3 -100 90 70| 4 8 INS+2 v5 150 6.0 10.0|18 3 2NO+1 +5 -150 80 8.0
2 18 3v O+2 &5 -200 40 120(15 5 2NS+1 v5 150 6.0 10.0|19 7 2NO+2 +3 -180 6.0 10.0
3 7 54DN-1 +¢A -200 40 120(19 7 INS+2 vK 150 6.0 10.0(10 20 3NO= +9 -400 40 12.0
15 4 3v O+2 &5 -200 40 12.0(10 20 INS+1 aJ 120 20 140| 4 8 3NO+2 & -460 1.0 15.0
17 8 4v O= *9 -620 00 16.0(14 11 1&S= aJ 70 0.0 16.0(14 11 3NO+2 +5 -460 1.0 15.0
- 5 65| - 6 93| - 6 9.3
13 » E964 Basta kontrakt 14 ~ED8 Basta kontrakt 15 41054 Basta kontrakt
Nord vED 6NT N = 1440 Ost v 743 34 S =140 Syd v 109432 ANT O =-430
Alla + EKKn942 Ingen + EKD94 NS + Kn2
&E E I Y *K6 & ¢ v & NT D107 & ¢ v & NT
4K1032 487 N 11129 12 41075 &K63 N6 9597 a72 « DKn63 N3 4753
v KKn987 v652 S 11129 12 v 102 vEDKn865 S 6 9 5 9 7 v EK5 v 87 S34753
+ 1065 +D3 01141 ¢ Kn865 +¢2 O6 3834 ¢ ED1065 ¢K O 109 6 8 10
&K £1065432 Vi1i1l41 &#E954 #DKnlO V64835 #3853 SEK9642 V 109 6 8 9
&« DKn5 4 Kn942 « EK98
v 1043 v K9 v DKn6
+ 87 41073 498743
#DKn987 #8732 &Kn
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 3 3NS+3 v7 690 150 10|16 2 3¢ N= vA 110 160 00|18 5 3NV-4 v3 200 16.0 0.0
16 2 3NN+3 *5 690 150 10|15 6 3vO-2 +3 100 140 20|17 11 3NV-2 v3 100 140 2.0
18 4 4ANN+1 *2 660 120 40| 1 3 3v0O-1 +3 50 11.0 50| 2 4 540-1 s A 50 10.0 6.0
11 20 5¢ N+2 v2 640 100 6.0(14 12 2vO-1 *T 50 110 50(16 3 24 0-1 *J 50 100 6.0
15 6 3NS+1 v7 630 80 80|18 4 4¢ N-1 vA -50 80 80|20 12 3NV-1 a4 50 10.0 6.0
5 9 5¢ S= v8 600 50 110| 5 9 4¢ N-2 *Q -100 50 11.0| 6 10 44 0= s A -130 5.0 11.0
8 19 5¢ N= 48 600 50 11.0| 8 19 4¢ N-2 vA -100 50 11015 7 3#0+1 aA -130 50 11.0
14 12 1¢ N+4 &5 150 20 14.0|11 20 2v O= +3 -110 1.0 150| 9 19 3NV= v2 -400 20 140
17 10 3¢ S+1 «K 130 0.0 16.0(17 10 2v O= 49 -110 1.0 150| 1 14 3NV +2 v2 -460 0.0 16.0
7 - 8.9 7 - 8.9 - 8 5.7
16 #103 Bésta kontrakt 17 4962 Bésta kontrakt 18 & Kn8742 Bésta kontrakt
Vast vKD974 4y N =420 Nord v DKn86 5# OD-1100 Ost vE ANT S =630
ov + Kn43 Ingen ¢ E9543 NS + 109
#1083 LRI Y &4 & ¢ v & NT #E9654 & ¢ v & NT
& KD4 4 E976 N 7 10108 4 E5 4 Knl074 N 3 4 108 6 aK 4 D1093 N9 59 88
vKn82 v1053 S 8 10108 v5 v 742 S 3 4 108 6 v7632 D10 S 106 109 10
¢ K107 4986 05335 ¢ KDKn10862 ¢ - O 108 3 5 7 ¢+ EB42 ¢ DKn753 037 333
#Kn965 #D74 V5335 #963 &#EKD852 V98357 410832 #DKn V37333
& Kn852 4 KD83 4 E65
vE6 v EK1093 v KKn9854
+ ED52 .7 + K6
& EK2 #Kn107 K7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 10 3ANS+1 *J 430 16.0 00|18 6 4v S+1 A 450 16.0 00| 3 5 2v S+2 ¢A 170 120 4.0
16 3 4y N= a7 420 140 20|14 2 4v S= aA 420 140 20| 7 11 2v S+2 &T 170 120 4.0
18 5 3NS= &5 400 110 5.0(17 12 5¢ V-4 vQ 200 120 40|14 2 2v S+2 ¢A 170 120 4.0
20 12 3NS= 4K 400 110 5.0(19 10 5¢ V-3 vQ 150 100 6.0(17 12 2v S+2 4K 170 120 4.0
2 4 2NS+2 a4 180 70 90| 3 5 5vS-1 s A -50 70 9.0|19 10 2v S+2 ¢A 170 120 4.0
17 11 INS+3 &5 180 70 9.0| 7 11 4v S-1 & A -50 70 90| 8 15 2v S+l 4K 140 6.0 10.0
1 14 2v S+2 4K 170 40 120(20 1 5#0+2 .7 -440 40 12.0(16 4 24 N= «Q 110 40 12.0
15 7 2v S+1 4K 140 20 140|16 4 4¢DV= vQ -510 20 14020 1 24 N-1 *Q -100 2.0 140
9 19 3NS-1 &5 -50 0.0 16.0( 8 15 3¢DV+1 &4 -570 00 16.0(18 6 44 N-2 +3 -200 0.0 16.0
- 8 571 9 - 8.3 9 - 8.3
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19 4 KDKn873 Basta kontrakt 20 4 D1072 Basta kontrakt 21 A K72 Basta kontrakt
Syd v Kn632 44 S =420 Vast v43 4v N =620 Nord v 953 2NTN =120
ov *2 Alla ¢ Kn7 NS +10743
«D2 & ¢ v & NT #ED763 & ¢ v & NT #E52 & ¢ v & NT
410642 &E5 N 8 6 10109 49653 « K84 N7 7 107 8 210954 «E86 N57 86 8
v 98 v 754 S 8 6 10109 v5 v EK98 S 77 107 8 v1082 vKKn4 S57 86 8
¢ K10864 ¢ 953 046 234 ¢+ K10963 ¢ 54 056 365 ) ¢ KDKn52 076575
*74 #EK965 V46234 #K42 #Kn985 V55364 #D9764 #K10 V765735
49 4 EKn 4 DKn3
v EKD10 v DKn10762 vED76
¢ EDKn7 ¢ ED82 ¢ E98
#Kn1083 +10 #Kn83
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
18 7 3NS+1 ¢6 430 150 10| 4 6 3NN= «4 600 160 00|18 8 INO-2 v6 100 16,0 0.0
20 2 3NS+1 ¢4 430 150 1.0|17 1 2NN+2 vA 180 140 20|10 15 2¢ O-1 vA 50 140 20
3 14 49 S= ¢T 420 120 4.0(19 11 2v S+2 49 170 120 40| 9 1 INO= v6 90 11.0 5.0
19 11 3NS= ¢6 400 100 6.0| 3 14 2v S+l ¢3 140 80 80|14 4 INO= v6 90 11.0 5.0
4 6 4vS-1 *4 -50 50 11.0| 5 16 2v S+1 ¢T 140 80 80| 2 17 2¢ N-1 ¢+ K -100 70 9.0
5 16 44 N-1 *K -50 50 11.0|18 7 2v S+1 ¢9 140 80 80|20 3 2vS-1 &7 -100 70 9.0
8 12 44 N-1 *A -50 50 11.0| 8 12 24 N= vA 110 3.0 13.0|19 12 INO+2 ¥6 -150 40 12.0
15 9 4vS-1 +6 -50 50 11.0|15 9 2¢ S+1 v5 110 30 130 5 7 2¢ N-2 &K -200 1.0 150
17 1 4v S-2 *7 -100 00 16.0|20 2 4vsS-1 43 -100 0.0 16.0|16 6 2¢ N-2 LY -200 1.0 15.0
- 10 87| - 10 87|11 - 8.5
22 4932 Bésta kontrakt 23 & KKn9 Bésta kontrakt 24 « EDKn8 Bésta kontrakt
Ost v- 44 S =130 Syd v D7 5v V =-650 Vast vE8 4v V =-420
oV + 10972 Alla 4973 Ingen + Kn832
#EK8732 & ¢ v & NT #Kn10742 & ¢ v & NT +D93 & ¢ v & NT
410876 & EKKn4 N 107 7 5 8 4 D10743 #E65 N73235 276 « 102 N35265
v92 vEKn1063 S 107 7 5 8 v 642 vEKn1098 S 7 3 2 3 5 vKn109654 vK73 $35265
48543 ¢ KKn6 026675 ¢ E6 ¢ KKng42 O 6 1011108 ¢ KD7 ¢ E54 O 108 107 7
#Kn106 4 V266735 #E65 *- V 6 1011108 *E2 #KKn1086 VvV 108 107 7
«D5 482 & K9543
v KD8754 v K53 vD2
¢ED ¢ D105 + 1096
«D95 #KD983 *754
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
18 8 3#S+1 T 130 150 10|10 2 3NO-4 &K 400 160 00| 6 8 24 N+1 ¢3 140 16.0 0.0
20 3 3#aN+1 #4 130 150 10| 5 14 24 V= *J -110 140 20| 7 16 5vDV-1 48 100 140 20
9 1 INS+1 v9 120 120 40| 6 8 3vO= &3 -140 11.0 50| 5 14 34 N-1 v3 -50 11.0 5.0
2 17 1v0O-1 ¢+Q 100 90 7.0|15 11 34 V= *J -140 11.0 50|20 4 34 N-1 v3 -50 11.0 5.0
5 7 1vO-1 ¢A 100 90 7.0(|17 3 3vy O+l 48 -170 80 80|10 2 24 N-2 *J -100 80 8.0
16 6 3NS-1 v2 -50 6.0 100| 7 16 2v O+3 «K -200 6.0 100 9 18 2y V+1 2 -140 6.0 10.0
10 15 3v S-2 46 -100 40 12019 1 4v 0= *K -620 40 12.0|15 11 3v V+1 4 A -170 40 12.0
19 12 24 O= ¢A -110 20 140| 9 18 4v O+1 &8 -650 20 140|119 1 4v V= s A -420 2.0 140
14 4 3vS-3 oT -150 00 16.0{20 4 54DS-4 +A -1100 0.0 16.0|17 3 2vDV+1l 3 -570 0.0 16.0
1 - 8.5 12 - 7.7 12 - 7.7
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